[©FERSHENG TSHE 07 s

Lw-sseries- fii’;%e? 5énh xe Medi

O Series 1110-3 Banh xe Medi tiét kiém chi phi v&i do cing tbt va do bén cao.
C6 nhiéu loai tAm I3p tly chon, bién héa linh hoat, cé thé dap (rng nhu cau tiét kiem chi phi
clia khach hang. Banh xe c6 khoa d6i thuan tién hon khi st dung. B& mat banh xe dwoc lam
béng chét lieu TPR, chdng &n, chéng mai mon va bao vé san nha. Phii hop cho nhiéu nganh
nghé nhw thdm my vién, y t&, noi that va kho hang.

o 1110-3% %4 47> gAF &> L5 2F gk font® i -
RESEEEAF  BHFF NBRLE S FHEF R
S AR > R LA e R TPREF > #55 ~ #E -~ R R
REREFERFR RS CEFEIRAE

» Vat liéu banh xe & F 12 1§

Banh xe PPR
PPR#

» Quy cach tdm lap [E R # &

Kich c& ## Kich thwoc tam 1&p R R < Khoang céch céc 16 1ap KR 7L BE Kich thwéc bu I6ng & %5 FE 1 R ~F
42x42 (1-21/32" x 1-21/32") 32x32 (1-1/4" x 1-1/4") M4/M5
3"
60x60 (2-3/8" x 2-3/8") 42.5x42.5 (1-11/16" x 1-11/16") M6

» Quy cach trucren 3: i 3 &

Kich c& Buong kinh ren X D6 dai truc ren Kich c& Duaong kinh ren X D6 dai truc ren
Ry S4e9 i X £ R A ST E X EAR
3" M10 x 15 3" M10 x 20
3" M10 x 25 3" M12 x 15

3" M12 x 20 3" M12 x 25




www.dersheng.com.tw

» Quy cach truc tron ¥ 18 # %

Kich c& DPuong kinh x Do dai truc tron D6 cao 13 1&p Kich thuwac 16 13p
E =S L X £ I F R v+
3" J11x22L - Vong chr C (C3|3% )
Iz =
©) Ma san phadm 215 1 &
s Klf;;o Taitrong | Vatliéu banh xe Cang xoay C6 Phanh/Khoa | Khoa da huong | O l&n banh xe | Téng chidu cao|  Lach tam | Ban kinh xoay
WX B v £ i s 2 2 ] P EX i< B R i
Tém l&p Banh xe PPR 100mm
iR 30kgs PPR# 1110-03-02-26-2 | 1110-03-02-26-4 = (3-15/16")
D rong mét banh (66 Ibs)
WARE Xoay 66mm
75x12 (3" x 1/2") ) Ong truc/ SEEI66mm
Truc ren 30kgs Banhxe PPR | 1110.03.02-26-5 | 1110-03-02-26-6 - Ong bac 22mm
D6 rong banh xe day|  #4$0 (66 Ibs) PPRE& b ; Khéa 79mm
WRRE 9315;:21 SESXTI9Mm
75x50.5 (3" x 2") & )
Truc tron 30kgs Banh xe PPR o
e (66 Ibs) PPRE 1110-03-02-26-7 | 1110-03-02-26-8




